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3 1 .園便り、保健便りなど、園からのお知らせはわかりやすい。

3 0 .本園のホームページはわかりやすく、よく活用している。

2 9 .本園で交通安全指導を受けて、交通ルールを守るようになった。

2 8 .本園は、園全体で避難訓練等を行い、園児達の安全に対する意識を高めている。

2 7 .本園では体調が悪くなったり怪我をしたとき、適切な対応をして保護者に説明をしている。

2 6 .防犯カメラ・リモコン式門扉施錠等、危機管理に対応する設備が整っている。

2 5 .日頃から園児一人ひとりの健康観察を行い、必要のあるときは保護者に連絡している。

2 4 .子どもは入園当初に比べ、心も体も成長したと感じる。

2 3 .本園は生活リズムを整え、健康な心と体を育むための計画を立て実践している。

2 2 .ホームクラス (預かり保育 )の利用料は、わかりやすく良心的である。

2 1 .わくわく、ちびっ子、ホームクラスなど、子育て支援が充実している。

2 0 .先生は子どもの幼稚園生活について、わかりやすく保護者に説明している。

1 9 .先生は子どものことについて、気軽に相談にのってくれる。

1 8 .最近、先生の指導が良くなっていると思われる。

1 7 .先生の、保護者に対する対応が非常に良い。

1 6 .特別支援を必要とする (支援を要する )子どもも、安心して通園できる園である。

1 5 .特別支援を必要とする (支援を要する )子どもに適切な対応をしている。

1 4 .保護者から園長に直接「意見や要望」を伝えることができる『園長ホットラインメール』があることを知っている。

1 3 .子どもを通して親同士のつながりが広がっている。

1 2 .コロナ禍のため、園の行事・参観が減少しているが、ホームページの動画・ブログ等で子どもの成長を保護者に伝える機会を設…

1 1 .本園の課外教室は、様々な種類の教室を設け充実している (絵画・造形遊び、ダンス、英語など )

1 0 .保護者の期待する取組みが幼稚園で行われている。

9 .挨拶や身の回りの始末等、基本的な生活習慣が身についてきた。

8 .本園は日常の園生活や園外保育などを通して、自然体験や感動体験を行うなど、子どもの発達に即した教育を取り入れている。

7 .本園には温かい雰囲気があり、信頼できる。

6 .子どもは家庭ではできないいろいろな遊びを楽しんでいる。

5 .子どもは喜んで幼稚園に通っている。

4 .本園は、教育・保育を受ける環境として整備されている。

3 .ビオトープなど、園庭を子どもの自然体験教育に活用している。

2 .園長のリーダーシップのもと、ますます園が発展している。

1 .本園は教育目標・重点目標に基づいて教育・保育を行っている。

【保護者アンケート】 ＜2020(令和2)年度12月実施＞ 回収数254枚/園児数305名=回収率83.3％

A(あてはまる) B(だいたいあてはまる) C(あまりあてはまらない) D(あてはまらない) E(わからない) 無回答


